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 ACTA N°35-2026 1 

Sesión Extraordinaria 06 2 

 3 

 Acta número treinta y cinco correspondiente a la sesión extraordinaria seis celebrada por el Concejo 4 

de Distrito de San Antonio del cantón de Escazú, período dos mil veinticuatro – dos mil veintiocho de 5 

manera virtual por medio de la plataforma Microsoft Teams a las dieciocho horas seis minutos del 25 6 

de marzo de dos mil veintiséis, con la asistencia de las siguientes personas: 7 

  8 

Miembros presentes en esta sesión: 9 

 10 

Jessica López Paniagua Síndica suplente (PNG) 11 

Mónica López Calderón Concejal Propietaria (UP) 12 

Miguel Serrano Corrales Concejal suplente (PNG) 13 

                                                                                                                                                     14 

Se encuentra presente la representante de la Municipalidad de Escazú: Sra. Meylin González Espinoza.  15 

 16 

Miembros ausentes en esta sesión: 17 

 18 

Andrés Agüero Alvarenga Síndico propietario (PNG) 19 

Douglas León Borbón Concejal Propietario (PNG) 20 

Sonia Sandí Marín Concejal Propietaria (PNG) 21 

Kenneth Jiménez Rojas Concejal Propietario (UPES) 22 

Alejandra Barboza Agüero Concejal Suplente (PNG) 23 

Alejandra Jiménez Saborío Concejal Suplente (UP) 24 

Jean Carlo Rodríguez Solís Concejal Suplente (UPES) 25 

 26 

PRESIDE LA SESIÓN: Sra. Jessica López Paniagua, Síndica propietaria en sustitución del Sr. Andrés 27 

Agüero Alvarenga. 28 

 29 

ARTÍCULO I. PUNTO ÚNICO: CORRESPONDENCIA. 30 

 31 

Síndica suplente; sí, correcto. Ok, entonces iniciamos al ser las seis y seis en la reunión virtual 32 

extraordinaria del Concejo Distrito de San Antonio, con la presencia de mi persona Jessica López, 33 

como propietaria en sustitución de Andrés Agüero, el Concejal Miguel Serrano y la Concejal Mónica 34 

López, y nos acompaña de de concejos de distrito, este, la compañera Meylin. Esta extraordinaria eh 35 

surge porque el día que nosotros nos reunimos se omitió incluir en la correspondencia eh una carta del 36 

señor Hernán Metzer, algo así, no no sé muy bien el apellido, eh sobre la calle del curio y hoja blanca, 37 

es que él dice como que conecta con con los 2, eh pero para ver si Meylin nos ayuda eh para proyectar 38 

la carta y poderla incluir en… Ahí está. La carta dice 27 de febrero, solicitud de intervención urgente 39 

y reparación y recuperación de la calle Hoja Blanca, conocida como calle El Curio. Perdón, nosotros, 40 
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los vecinos residentes de calle Hoja Blanca en San Antonio de Escazú, también conocida como calle 1 

El Curio nos dirigimos a ustedes con res debido respeto para solicitar su valiosa ayuda y gestión con el 2 

fin de recuperar la calle mencionada, preparar recuperar, actualmente esta vía está en abandono por 3 

más más de 28 años y es completamente intransitable inclusive caminando es muy complicado 4 

desplazarse por dicha calle hasta las últimas casas construidas esta vía está pavimentada Pero de ahí en 5 

adelante está perdida la infraestructura una vez existente se perdió por falta de mantenimiento. En enero 6 

le hicieron un arreglo en los primeros 100 metros después del pavimento y quedó lastreado pero los 7 

siguientes 500 metros están perdidos por falta de mantenimiento y abandono. Partiendo del centro de 8 

la calle hay lugares que no tienen más de un metro de ancho y la misma en todos los planos se encuentra 9 

debidamente señalado que su ancho es de casi diez metros por lo que no hay que expropiar para volver 10 

a construir la calle esta vía pertenece a la Municipalidad, pero no ha dado mantenimiento. En el caso 11 

del señor Met Metger ¿Metger es, verdad? Hernán Metger ha estado en contacto con la Municipalidad, 12 

pero el trabajo de recuperación de la calle es tan grande que el Subproceso de Mantenimiento de Obra 13 

Pública dice que ese trabajo debe hacerlo Subp Subproceso de Construcción de Obra Pública. Esta 14 

situación ha empeorado en los últimos años debido a las lluvias y la falta de mantenimiento provocado 15 

la imposibilidad del acceso de nuestros terrenos. Le puedo decir que el caso el señor Metger a acceder 16 

a su propiedad tiene que hacerlo a través de un del terreno de un vecino que le da permiso de paso y 17 

caminando, dejando el carro a más de 400 metros abajo, si no sería imposible el acceso a dicha 18 

propiedad en la última propiedad que no le afecta el Plan Regulador de Escazú. Es debido a eso que 19 

hemos decidido mandar esta carta de auxilio para pedir la más pronta ayuda de este Concejo de Distrito 20 

para que interpongan sus buenos oficios y nos apoyen para que nos arreglen la calle y poder acceder a 21 

nuestros terrenos como debe ser consideramos que la intervención es para garantizar la seguridad y 22 

mejorar la calidad de vida de nuestra comunidad y también el uso debido a los terrenos afectados. 23 

Además, poder solicitar al Institus… Instituto Costarricense de Electricidad, Acueductos y Alca y el 24 

Acueductos y Alcantarillados que nos instalen los servicios mínimos para poder hacer uso de nuestros 25 

terrenos, porque como está la calle de acceso, en este momento es implos imposible insta instalar dicha 26 

infraestructura. Juntamos esta carta con un listado de nombres, cédulas, contactos y firmas de los 27 

vecinos afectados que respaldan esta solicitud. Cualquier comunicado con el señor en Hernán Metger 28 

al correo hmetgergenesis-cr.com y ahí especifica el número y especifica las firmas. En este caso 29 

tendríamos que tomar el acuerdo de trasladar esta nota a la administración, que es lo que nos lo que 30 

nos corresponde, entonces los que están de acuerdo sería levantando la mano. Tres votos y para la 31 

firmeza, las tre los 3 votos. Esa sería la la nota que se vio, bueno, que se debió de ver ese día ya Mónica 32 

y yo el día que no hubo Concejo de Distrito, nosotros, este, un momento. Este ese día, como no hubo 33 

quorum, bueno, solamente estábamos Mónica y yo hablamos con el señor y y el señor este se mostró 34 

pues bastante preocupado por la situación eh y diay la correspondencia se debía de ver en la sesión del 35 

lunes, ¿verdad? que correspondía. Eh no diay sabemos por qué no se vio, o sea, no se adjuntó en la 36 

correspondencia, pero este por eso fue que tuvimos que hacer esta sesión eh y eso sería solamente. 37 

Meylin, no sé qué si hace falta algo más, que el acuerdo sería ese, ¿verdad? Trasladar esa nota a la 38 

administración. 39 

 40 
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Meylin González; eh 1 

 2 

Síndica suplente; para la respectiva tramitación. 3 

 4 

Meylin González; sí, este, al ser extraordinaria es punto único y sí lo que se hace es el el el debido 5 

traslado a la administración para que eh se le traslade al área técnica que se le da la trazabilidad al a la 6 

situación que expone el el vecino con respecto a esta calle de Hoja Blanca. 7 

 8 

Síndica suplente; Ok, entonces eh ese sería el acuerdo, ve trasladar la nota a la administración para su 9 

respectiva valoración eh. 10 

 11 

Concejal Miguel Serrano Corrales; Ok. 12 

 13 

ACUERDO AC-010-2026 “SE ACUERDA: “El Concejo de Distrito San Antonio acuerda trasladar 14 

la nota a la Administración”. 15 

 16 

Síndica suplente; solamente. Entonces esto sería compañeros, más bien muchas gracias por la anuncia 17 

conectarse y a las seis y trece estaríamos finalizando la reunión. Muchísimas gracias. 18 

 19 

Concejal Miguel Serrano Corrales; chao, buenas noches. Igual buenas noches a todos. 20 

 21 

Síndica suplente; buenas noches. 22 

 23 

Concejala Mónica López Calderón; buenas noches. 24 

 25 

Síndica suplente; Gracias Meylin por la colaboración. 26 

 27 

Meylin González; Con gusto, buenas noches, hasta luego, bye. 28 

 29 

 30 

 31 

Andrés Agüero Alvarenga                                                                  Mónica López Calderón                        32 

Síndico propietario CDSA                                                                       Secretaria                                                  33 

           34 

                                                      35 

hecho por: dsa 36 


